



Na plese městského obvodu byly oceněny vybrané zábavné programy



Letitou snahou městského obvodu MOaP je výrazně přispět k oživení kulturního společenského dění v centru Ostravy. S tímto mimo jiné souvisí i vypsaní Ceny městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 2005, o jejíž získání mohli usilovat organizátoři nejrůznějších akcí určených veřejnosti a vloni konaných v Mob MOaP. O tom, kteří z přihlášených do soutěže budou odměněni a za co, rozhodlo Zastupitelstvo městského obvodu MOaP koncem ledna. Ocenění pak byla nejlepším organizátorem slavnostně předána starostou ing. Lubomírem Karpiškem (foto 5) na 2. obvodním plese, který se konal 4. února v Polském domě.

První místo v rámci Ceny městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 2005 nebylo uděleno, druhé místo a finanční dar 50 000 Kč získali společně Colours Production za třídní 4. ročník mezinárodního hudebního festivalu Colours of Ostrava (foto 1) a Petr Becher z Domu knihy Librex za uspořádání dvou denního 2.

mezinárodního řezbářského sympozia Ostravské dláto (foto 2 z akce).

Třetí místo a finanční dar 25 000 Kč byly uděleny: hotelu Imperial za desetidenní Beach party (sportovní soutěže na písčité pláži před hotelem a v nafukovacím bazénu, diskotéky, letní kino, atrakce pro gurmány aj. (foto 4), dále Mateřské škole Lechovicova 8 za zábavný program Zahradní slavnost, spojený s pasováním nejstarších dětí na školáky (foto 3, školáčky pasují místostarosta Mgr. Vilém Antončík a ředitelka Jindřiška Nejedlá) a Evženu Schajnovi za sérii akcí, konaných na dopravní hřišti v Přívoze. Do té patřily např. programy Tenkrát na Západě (foto 6), Přívozská světýlka aj.

Všichni ocenění vyjádřili díky městskému obvodu za uznání, kterého se jim dostalo. Zlata Holušová (foto 5) mimo jiné připomněla významnou podporu místostarosty Vi-

léma Antončíka a starosty Lubomíra Karpiška festivalu Colours of Ostrava v době, kdy jeho organizátoři s touto dnes prestižní hudební předlohou teprve začínali.

Text: ko
Foto: kot, Colours Production, hotel Imperial



Pozvánka

Dne 28. března 2006 se sejdou na dalším jednání zastupitelé městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. Schůze proběhne v zasedacím sále Nové radnice. Začátek je v 9 hod. Jednání zastupitelstva je veřejné, můžeme proto zájmem z řad občanů pozvat k sledování jeho průběhu. Na programu je mimo jiné schvalování účelových dotací (grantů) pro organizace i jednotlivce, kteří se zúčastnili výběrového řízení vyhlášeného MOaP na podzim loňského roku. (e)

Z mimořádného jednání obvodního zastupitelstva

31. 1. 2006

♦ ZMOB rozhodlo neudělit 1. místo Ceny městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz za rok 2005 a rozhodlo také o udělení cen za 2. a 3. místo (viz článek nahoře).

♦ ZMOB rozhodlo o podání žádosti o příspěvek ze státního fondu dopravní infrastruktury pro 4. etapu akce Cyklistická stezka Přívoz, za předpokladu dořešení vlastnických vztahů k dotčeným pozemkům. (Odhadované náklady na 4. etapu stavby jsou 3 mil. 372 tis. Kč, příspěvek může být ma-

ximálně do výše 60 procent nákladů na stavbu stezky.)

– □ –

K rukám starosty MOaP byla doručena písemná rezignace Petra Piščka na mandát člena Zastupitelstva MOaP za volební stranu ČSSD. Na uprázdněný mandát za ČSSD byla v souladu se zákonem č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí, prohlášena náhradníkem Dagmar Gelová, která složila slib člena zastupitelstva na jeho jednání dne 31. 1. 2006. (ek)

Ostrava do světa – svět do Ostravy

Mnoho občanů si zvyklo pravidelně navštěvovat Dům knihy Librex proto, že nenabízí jenom knihy. Přilákaly je desítky výstav, besedy s významnými osobnostmi, přednášky a další programy, jimiž tento dům knihy významně obohatil kulturní život Ostravy. Nezapomenutelné jsou skutečně jedinečné programové cykly, v nichž byly postupně představovány země Evropské unie, ať už státy, které do ní patří dlouhodobě, nebo ty, jež se staly členy EU od 1. května 2004.

jemci blíže seznámili během Dnů Japonska (25. až 27. 1.), které byly slavnostně zahájeny za přítomnosti Hideaki Kumazawy, japonského velvyslance v ČR, Evžena Tošenovského, hejtmána Moravskoslezského kraje, Lubomíra Karpiška, starosty městského obvodu MOaP (foto 1) a dalších významných osobností.

Japonské tance, poezie (na snímku dole při přednesu Vladimír Polák a Eri Tagushi, členové Národního divadla moravskoslezského v Ostravě), ukázky tradičního bojového umění,

angličtinu díky vynikajícímu překladateli a japonologovi PhDr. Martinu Vačkářovi.

Dům knihy Librex dále představí tyto státy: Indii (15. až 17. 3.), Izrael (3., 4. 5.), Jižní Koreu (21., 22. 6.) USA (13., 14. 9.), Vietnam (18., 19. 10.) a Kanadu (29., 30. 11.).

Březnové programy: 6. 3. v 16.30 hod. DO-CEO (přednáška a beseda o mezilidských vztazích), **7. 3.** v 16.00 Ostravské medailony - Táňa Kocembová-Netoličková (beseda s vynikající atletkou), **13. 3.** v 16.00 hod. Harfenictví v Čechách - Jiří Kleňha, Denisa Chromá (harfa - hudební ukázky), **15. až 17. 3.** Dny Indie. Text a foto: EVA KOTARBOVÁ



V letošním roce Dům knihy Librex uskuteční další přítažlivý projekt, nazvaný Ostrava do světa – svět do Ostravy. Půjde v něm o přiblížení sedmi významných států ve dvou až tří denních programech. Prvním z nich bylo Japonsko. Se „Zemí vycházejícího slunce“ se zá-

přednášky o japonské architektuře, literatuře, kinematografii, výstava fotografií Jindřicha Streita Japonsko – lidé z Akagi, ukázky umění ikebany, bonsaje – to vše a mnoho dalšího s neobvyklou intenzitou vneslo do našeho města kulturu a zvyky vzdálené exotické země. Neobvyklým bylo také přímé setkání s Japonci, a to i při slavnostním zahájení akce, kdy japonští hosté k dorozumění nepoužívali



Zaznamenali jsme pro vás

✓ Dne 1. 3. bude po zimní přestávce otevřen slezskoostravský hrad (út až ne vždy od 10 do 18 hod.) a Pohádkový svět strašidel na Výstavišti Černá louka (út až so od 10 do 16 hod.). Na hradě je nová historická expozice!

✓ V galerii Kruh (Zahradní ul.) probíhá do 10. 3. výstava Eva Damborská – Struktury a metafory. Tato ostravská autorka se pravidelně účastní mezinárodních sympozií umění vlákna, která se konají v Polsku.

Od 15. 3. do 14. 4. budou v galerii vystaveny grafiky a malby Josefa Odrásky.

✓ Dne 17. 3. začne v MINIUNI – světě miniaturní na Černé louce v Ostravě – ojedinělé celoroční výstava mrakodrapů světa. Jde o papírové modely v měřítku 1:2000. Otevřeno denně od 10 do 18 hod.

✓ Galerie Beseda (Jurečkova ul.) letos

Společnost senior pořádá

Ve své klubovně v KZ Jizdárna (ul. Na Jizdárně 18, Mor. Ostrava) o. s. Společnost senior pořádá následující akce.

Po: 13.00 – 14.00 konverzace v německém jazyce, 14.00 – 16.00 klubové povídky, **út:** 9.00 – 11.00 kroužek rukodělných prací, 14.00 – 17.00 karetní hry, **čt:** 14.00 - 16.00 kroužek ručních prací.

Besedy a přednášky (začátky vždy v 16 hod.): **2. 3.** Jaro a senioři z pohledu lékárny, **16. 3.** Pohádková scénérie zámeků a zahrad bavorského krále Ludvíka II., **23. 3.** Průřez dějinami umění – baroko, **30. 3.** Senioři a trénink paměti.

V počítačové učebně Společnosti senior v Domě kultury města Ostravy si zájemci mohou objednat kurzy práce na PC a s internetem. Inf. na tel. 603 930 321, 606 411 643, 731 221 291. (k)

vstoupila do druhého roku existence. Dne 8. 3. v 18 hod. v ní bude zahájena výstava „Obrazy“. Představí díla Igora Grimmicha, Martina Krajce a Martina Salajky.

✓ Dne 8. 3. v 18 hod. se v galerii Magna (Bieblova ul.) uskuteční vernisáž k výstavě Hana Hamplová – fotografie. Výstavní akce potrvá do 14. 4.

✓ V kostele sv. Václava vystoupí 13. 3. od 19 hod. Trio Oklahoma. Uvede skladby Vivaldiho, Beethovena a dalších autorů. Koncert se koná za finanční podpory města Ostravy a městského obvodu MOaP. Trio hraje v obsazení Š. Kos (klavír), M. Kos (housele) a P. Vrobel (mandolína).

✓ Ve dnech 16. až 31. 3. bude ve foyeru Nové radnice výstava Sokol připravuje slet. Seznámí veřejnost s činností a přípravou členů tělocvičných jednot Sokolské župy moravskoslezské na XIV. všesokolský slet. Vernisáž proběhne v 15 hod.

✓ V galerii Mlejn (Nádražní ul.) trvá do 29. 3. výstava děl Jana Pocty. (ev)

Výzva občanům

Pomozte shromáždit informace o historii Výstaviště Černá louka a slezskoostravským hradu! S touto prosbou se obrací společnost Ostravské výstavy, a to na všechny obyvatele Ostravy a okolí, kteří vlastní ve svých sbírkách fotografie, negativy, diapozitivy i jiné materiály, dokumentující historii uvedeného výstaviště a hradu, pořízené do roku 1990. Zároveň Ostravské výstavy prosí o zapůjčení těchto materiálů.

Kontakt: Martin Berka, berka@cerna-louka.cz, Ostravské výstavy, a.s., Výstaviště Černá louka, 728 26 Ostrava, tel. č. 596 167 112/145. (k)

Blahopřejeme jubilantům

z městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, narozeným v březnu, kteří hodlají oslavit svůj úctyhodný věk. Ať prožívají krásné chvíle duševní pohody!

Anna Bednaříková
Valeria Binderová
Karel Daroš
Otilie Gorčicová
Hedvika Lyžoňová
Leo Marceluch

Františka Návratová
Františka Popiolková
Josefa Prokopová
Celestina Staňková
Albína Šmeková
Marta Vránová



Byly jedinečné a zůstaly jenom vzpomínky

Vánoční svátky mají neodolatelné kouzlo především pro děti, ale přiznejme si, mnoho z nás dospělých chytí za srdce. Okolo Vánoc je tolik lákadel, že o pěkné zážitky není nouze. Všechny ale bohužel nelze zaznamenat na stránkách zpravodaje Centrum a v čísle, které vyšlo po Vánocích, nebylo místo ani na pro-

gramy, které jsme zachytili na fotografiích. K těm se vracíme až nyní, protože za nimi je skrytá velká iniciativa škol, zájmových kroužků, dětí, učitelů i dalších nadšenců z našeho městského obvodu. Foto 1 přibližuje atmosféru představení Živý betlém, které hrál přívozský farní sbor Schola v kostele na nám. Sv.

Čecha. Foto 2 a 4 jsou připomínkou koncertů žákovských sborů ze ZŠ Gen. Píky (v modlitelně na ul. 28. října) a ZŠ Gajdošova (v kostele Don Bosko). Cert. Anděl a král Herodes na 3. snímku patří k představení ZŠ Ostrčelova, jež se uskutečnilo v aule Ostravské univerzity. Text a foto: (evk)

Podrobnosti k poplatkům ze psů

Jak stanoví vyhláška č. 6/2003 statutárního města Ostravy, poplatek je splatný nejpozději do 31. 3. příslušného kalendářního roku. Přesáhne-li výše poplatkové povinnosti částku 1000 Kč, může být poplatek splatný ve dvou stejných splátkách, a to: za období 1. 1. - 30. 6. do 31. 3. příslušného kalendářního roku, za období 1. 7. - 31. 12. do 30. 9. příslušného kalendářního roku.

Sazba poplatku v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz:

- za psa chovaného v rodinném domě **180 Kč**
- za druhého a každého dalšího psa uvedeného pod písm. a) **2250 Kč**
- za psa chovaného v bytovém domě **1500 Kč**
- za druhého a každého dalšího psa uvedeného pod písm. c) **2250 Kč**
- za psa, který je využíván při podnikatelské činnosti **1500 Kč**
- za druhého a každého dalšího psa uvedeného pod písm. e) **2250 Kč**
- za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel sirotčího důchodu (*) **200 Kč**

h) za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba uvedená pod písm. g) **300 Kč**

(* O jediný zdroj příjmů jde v případě, jestliže je poplatníkem důchodce, který nemá žádný jiný příjem než důchod. Pokud jde o pracujícího důchodce nebo důchodce, který má příjem např. z nájmu, pobírá dividendy, podíl ze zisku, z titulu členství v obchodní společnosti, nebo pobírá souběžně dva důchody (starobní a vdovský), nejde o poplatníka, který by mohl platit poplatek za psa s maximální sazbou 200 Kč za rok, ale o poplatníka s plnou sazbou, tj. 1500 Kč.

Upozornění

V souvislosti s přechodem na nový účetní systém došlo od 1. 1. 2006 k změně variabilního symbolu u plateb místního poplatku ze psů. Z tohoto důvodu budou počátkem měsíce března všem poplatníkům v MOaP zoesilány poštovní poukázky se splatností do 31. 3. 2006 s novým variabilním symbolem (VS). Tento VS uvádějte i u jednorázových bezhotovostních převodů, či trvalých příkazů k úhradě.

Případné dotazy zodpovíme na tel. č. 599 442 139. (k, bla)

Pro případ mimořádných situací

Měli bychom si uvědomit, že v našem životě mohou nastat nečekané mimořádné události, kdy se dostaneme do nebezpečí. Jsou to záplavy, povodně, požáry, vichřice, havárie spojené např. s únikem škodlivých chemických či radioaktivních látek a další. Ze zákona vyplývá, že tyto nebezpečné situace vyhláší starosta obce a občané jsou na ně upozorněni hlavně masmédií (televize, rozhlas, noviny, internetové stránky) a zvukem sirény.

Pokud výše zmíněné situace vzniknou, může se stát, že lidé budou muset opustit své domovy a nějakou dobu budou žít v provizorních podmínkách vybraných ubytoven, případně v krytech. Při přeusunu tam by si měli vzít nejnútější věci. **Evakuační zavazadlo by mělo zejména obsahovat:**

- osobní doklady (občanský průkaz, pas, rodný list, řidičský průkaz, technické osvědčení motorového vozidla, průkaz pojištěnce apod., včetně dokladů rodinných příslušníků),
- psací potřeby a dopisní obálky se známkami,
- léky a zdravotní pomůcky (osobní léky, obvazy), případně brýle ke čtení,

- cennosti (peníze, vkladní knížky, cenné papíry, platební a sporožirové karty apod.),
- sezonní oblečení (náhradní oděv, prádlo, obuv, pláštěnka),
- prostředky osobní hygieny,
- spací pytel (přikrývky), karimatku, nafukovací lehátko,
- jídelní nádobí, potřeby na šití, kapesní nůž, otvírač na konzervy,
- základní (trvanlivé) potraviny na 2 až 3 dny, včetně nápojů,
- kapesní svítilnu a náhradní baterie, svíčky, zapalovač, zápalky,
- doporučuje se přenosný rozhlasový přijímač a náhradní baterie, píšťalka, předměty pro vyplnění dlouhé chvíle (např. stolní společenské hry, knížka),
- v případě evakuace osoby s jejím domácím zvířetem i zdravotní průkaz domácího zvířete.

Evakuační zavazadlo by mělo být zavěšené na ramena, ve váze do 25 kg pro dospělé, do 10 kg pro děti, a opatřeno jmenovkou majitele. (krist, kot)

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA MĚSTSKÝ OBVOD MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Prokešovo nám. 8, 729 29 Ostrava

vyhláší výběrové řízení na pronájem bytů:

ulice	byt č.	vel.	kat.	plocha	min. požadovaná výše nabídky	prohlídky dne
Sřetelníční 1	10	1+0	I.	59,09 m ²	23 045 Kč	14. 3. 16. 3.

Základní informace:

- zájemce (žadatel) si vyzvedne na odboru správy a prodeje majetku (v budově úřadu na Sokolské tř. 28, třetí poschodí, kancelář č. 317), nebo prostřednictvím internetu (www.moap.cz), případně při prohlídkách bytů:
- příhlášku s podmínkami
- formulář pro výběrové řízení
- smlouvu o úhradě zálohy na náklady spojené s výběrovým řízením,
- obálku s označením „VR na pronájem bytů“, obsahující příhlášku, formulář a doklad o úhradě zálohy na náklady spojené s výběrovým řízením, žadatel odevzdá do 22. 3. 2006 do 11.00 hod. v podatelně městského obvodu (Nová radnice, první poschodí vpravo, dveře č. 142),
- podmínky pronájmu bytu jsou shodné s podmínkami z předchozích výběrových řízení (jsou uvedeny na rubu příhlášky).

Více informací podá: J. Adamovský, kanc. 317, tel. 599 444 204, P. Kristoforská, kanc. 313, tel. 599 444 203, www.moap.cz

V klubu Atlantik tančily i princezny

Tančit přišly do klubu Atlantik děti z Mateřské školy v Dvořákově ul., a to 6. února v doprovodu maminek, tatíků a učitelek. Ti pro ně uspořádali maškami bál, na kterém nemohly chybět ani oblíbení klaun Hopsalín. Pohádkové postavičky nejen tančily, ale také zpívaly, soutěžily a těšily se na pohádkové ceny z tomboly.

Bál byl další z akcí, na něž budou školáčky ještě dlouho vzpomínat. Do jejich paměti se už zapsaly: Čarodějné odpoledne, vánoční besídka, oslava Štědrého dne spojená s návštěvou kina Cinestar, Raketové odpoledne organizované ke



Dni Země, zahradní slavnost, výlet do planetária aj. Text a foto: evka

Městská policie informuje

Krádež vodní dýmky. Dne 5. 2. byla hlídka Městské policie Ostrava vyslána na ul. Stodolní v Moravské Ostravě, kde v jednom z barů došlo ke krádeži vodní dýmky. Strážníci na základě získaného popisu objevili při kontrole okolí u prodejny potravin na ul. Nádražní muže (18 let), který vzhledem odpovídal pachateli. Dotyčný se po spatření hlídky dal na útěk, avšak byl jí dostižen v Bezručově sadu. Muž měl odcizenou vodní dýmku u sebe. Zadržený mladík byl předán Policii ČR.

Poraněná dívka při dopravní nehodě. Dne 7. 2. v dopoledních hodinách zaznamenal

strážník MP na monitoru kamerového systému dopravní nehodu v ul. Nádražní v Moravské Ostravě, kdy řidič (51 let) osobního motorového vozidla zn. Honda dostal na vozovce smyk v souvislosti se sněhovou pokrývkou na komunikaci. Auto následně narazilo přední částí do dopravní značky u zastávky MHD a ta se zlomila. Při pádu poranila zde stojící dívku (16 let). Na místo byla neprodleně vyslána hlídka MPO. Zraněná měla krvácející poranění hlavy a stěžovala si na nehybnost dolních končetin. Ihned byla přivolána sanitka, která ji převezla do nemocnice. (kej)

Stojí za pozornost

Dne 6. března se koná v Janáčkově konzervatoři Ostrava od 16 do 18 hod. 2. ročník cizojazyčné besídky, kterou pořádá Základní a mateřská škola Ostrčelova ve spolupráci s gymnáziem 1st International School of Ostrava.

Od 1. do 30. března trvá výstava prací žáků ZaMŠ Ostrčelova a soukromého gymnázia 1st International School of Ostrava, kteří se zapojili do výtvarné soutěže Do práce a do školy – bez auta. Je k vidění v zasedací místnosti Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. (t, k)

Tříkrálová sbírka 2006

Koledníci, kteří vybírali finanční příspěvky v rámci celostátní Tříkrálové sbírky 2006, přišli v lednu také do Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. I tam cinkaly a sustýly peníze vhozené do kasičky a určené na dobročinné účely.

Pro sociální aktivitu Charity Ostrava a Charity sv. Alexandra byla v ostravském regionu vykoledována částka 1 mil. 78 tis. 645 Kč (z toho v Moravské Ostravě 47 472 Kč a v Přívoze 30 339 Kč).

Část sbírky bude použita na automobil pro mobilní hospicovou jednotku, výstavbu Hospice sv. Lukáše v Ostravě-Výškovici (pořízení pozemku), rozvoj chráněných dílen,



STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA MĚSTSKÝ OBVOD MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Prokešovo nám. 8, 729 29 Ostrava

A)

vyhláší výběrové řízení na prodej jednotky včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku v souladu se zákonem č. 72/1994 Sb.

Vaškova 22, č. p. 1885

Byt č. 1885/4 – velikost 1+1, III. kat., plocha 42,10 m² - výchozí cena 116 795 Kč
prohlídky 6. a 8. 3. 9.30-9.45 15.00-15.15

Podmínky výběrového řízení

Výběrové řízení proběhne dvoukolově:

1. kolo

Zalepené obálky s označením „Výběrové řízení na prodej bytu“ - s uvedením konkrétní nabídnuté částky za jednotku (nabízená částka nesmí být nižší než uvedená výchozí cena), je nutno doručit do podatelny Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (dv. č. 142) do 9. 3. 2006 - do 15.00 hod. Uveďte, prosím, svoje telefonní číslo nebo e-mailovou adresu.

2. kolo

Všichni žadatele budou pozváni k dalšímu jednání.
Informace: odbor správy a prodeje majetku, Červenková, tel. 599 442 441, Janečková, tel. 599 442 347

B)

vyhláší výběrové řízení na prodej domu včetně souvisejícího pozemku v souladu se Zásadami pro prodej domů, bytů, nebytových prostorů a souvisejících pozemků

Palackého 93, č. p. 975 včetně pozemku parc. č. st. 1001, zast. plocha a nádvoří o výměře 479 m² v k. ú. Přívoz, obec Ostrava, za vyvolávací cenu domu ve výši 656 300 Kč a vyvolávací cenu pozemku ve výši 143 700 Kč, tj. za celkovou vyvolávací cenu nemovitosti 800 000 Kč
prohlídky dne 6. 3. 2006 9.00-9.10 14.00-14.10
8. 3. 2006 9.00-9.10 14.00-14.10

Podmínky výběrového řízení

Výběrové řízení proběhne dvoukolově:

1. kolo

Zalepené obálky s označením „Výběrové řízení na prodej domu včetně pozemku“ je nutno doručit do podatelny Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (dv. č. 142) do 9. 3. 2006 - do 15.00 hod.,

přičemž nabídnutá cena musí být konkrétní a nesmí být nižší než vyvolávací cena nemovitosti. Uveďte, prosím, svoje telefonní číslo či e-mailovou adresu.

2. kolo

Deset navrhovatelů s nejvyšší nabídkou bude pozváno k osobnímu jednání. Vyvolávací celkovou cenou bude nejvyšší nabídka 1. kola. Licitovat bude možno pouze celkovou vyvolávací cenu.

Informace: odbor správy a prodeje majetku, tel. 599 443 114, 599 442 396

Kontakty

Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

- Na všechny odbory a oddělení se dovolává přes centrum spojovacích služeb, tj. tel. č. 599 444 444
Tel. č. na sekretariát - 599 442 165 599 442 164
E-mail. adresa - posta@moap.mmo.cz
Webové stránky - www.moap.cz
Úřední deska - budova úřadu na Sokol- ské tř. 28, elektronická verze na www.moap.cz
Tel. č. do spisovny úřadu (stavební archiv) - 596 623 230

Úřední doba: po a st od 8 do 11.30 a od 12.30 do 17 hod., čt od 8 do 11.30 a od 12.30 do 16 hod.

SAREZA

Lázně Moravská Ostrava Sokolská tř. 2590

Provozní doba - březen 2006

Table with swimming pool hours (Bazén) for days Po-Ne and times.

Vstupné je časově omezeno v so a ne na 2 hod. 8. 3. v 18 hod. - Dámská jízda - cvičení ve vodě a soutěž o ceny. Pro širokou veřejnost!

Sauna

Table with sauna hours for men and women on days Po-Sa.

Vodoléčba - pára

Table with steam bath hours for men and women on days Po-Sa.

Nabízíme klasické masáže.

Prádelna

Po - Pá 6.00 - 14.00 Informace: tel. č. 596 138 924 www.sareza.cz

Úspěšné gymnastky TJ Sokol Moravská Ostrava 1

Nejúspěšnější oddílovými gymnastkami r. 2005 byly vyhlášeny Nikola Fučková (nar. 1994, st. žákyně), Kateřina Solárová (nar. 1992, juniorka), Barbora Nedvídková (nar. 1997, ml. žákyně) a Lucie Nováková (nar. 1999, začínající žákyně).

Nejlépeším družstvem TJ byl v r. 2005 prvoligový tým složený z gymnastek: K. Martínková (nar. 1985), K. Solarová, N. Fučková a P. Masopustová (nar. 1991).

Gymnastky oddílu se v II. pololetí roku 2005 zúčastnily 8 pohárových soutěží, ve kterých startovalo 53 závodnic různých věkových a výkonnostních kategorií.

Za velmi cenný loňský úspěch se považuje 7. místo N. Fučkové na mezinárodním „Memoriálu Jana Gajdoše“, pořádaném v Brně.

V krajském přeboru družstev, jenž organizuje Česká gymnastická federace, si gymnastky TJ Sokol Moravská Ostrava 1 vybojovaly 3. místo a tím se kvalifikovaly na Mistrovství ČR družstev II. ligy, které proběhlo v Mostě.

V r. 2005 prvoligové družstvo (Martínková, Solarová, Masopustová a Fučková) na mistrovství ČR v Mostě obsadilo 5. místo.

Z celostátního přeboru České obce so-



Zleva: J. Hovjáčková, N. Fučková a K. Solarová. Foto: archiv TJ

kolské v Praze si vítězka krajského kola v kat. starší žákyně N. Fučková odvezla stříbrnou medaili.

V Novoročním poháru 2006, konaném 28. 1. ve Frenštátě p. Radhoštěm, v soutěži st. žákyní zvítězila N. Fučková a v kat. juniorek K. Solarová.

Sídlo a tělocvična gymnastického oddílu TJ Sokol Moravská Ostrava 1 je v budově č. 16 na ul. Čs. legií v Moravské Ostravě, telefonní číslo 596 113 423, e-mail. adresa: gymnastika@drc.cz.

Dne 4. 3. proběhne v tělocvičně na ul. Čs. legií soutěž Ostravský čertík. (kot)

Hvězda na konzervatoři



V Janáčkově konzervatoři Ostrava se i v březnu koná řada kulturních programů pro veřejnost. Lahůdkou bude koncert Martiny Jankové, mezinárodně uznávané sopranistky a od roku 1998 sólistky curyšské opery. Její pěvecký recitál začne v 19.30 hod. dne 17. března. Vystoupení organizuje MHF Janáčkův máj, o. p. s.

Martina Janková (viz foto) vystudovala na Janáčkově konzervatoři v Ostravě a absolvovala Ostravskou univerzitu. Později studovala zpěv i v Basileji.

Kromě absolventských koncertů bude v prostorách konzervatoře také například od 2. března výstava fotografií Jany Nebo-

rakové, nazvané LADAKH – Himálajské království ticha a přítomnosti. Potrvá až do 31. března.

Koncert Vysokoškolského pěveckého sboru Ostravské univerzity je naplánován na 13. března. Uskuteční se v rámci oslav 15. výročí založení této vysoké školy. Začátek vystoupení je stanoven na 18. hodinu. (k)

Může vás zajímat

Z jednání rady MOB MOaP

RMOB rozhodla o přidělení veřejné zakázky podle zákona č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách, na realizaci akce „ZŠ Ostrava, Gen. Píky – rekonstrukce pavilónu A“ uchazeči Stavos Stavba, a. s., Ostrava-Hrabůvka (cena 60 569 603 Kč, termín realizace od 1. 4. do 15. 8. 2006).

RMOB rozhodla poskytnout finanční dar Kinematografu bratří Čadíků ve výši 20 000 Kč. (Je to na jeho činnost v rámci festivalu Filmové léto, který se již několik let realizuje také v Ostravě na Jiráskově nám.)

RMOB rozhodla navrhnout k ocenění odboru kultury, školství, mládeže a sportu Magistrátu města Ostravy u příležitosti Dne učitelů 2006 ředitelku Základní a mateřské školy Ostrava, Ostrčilova 1, PaedDr. Dagmar Dluhošovou.

RMOB rozhodla o zadání zakázky na zajištění monitoringu vlivu stavby „Rekonstrukce Stodolní ulice“ na objekty (dotčené domy po obou stranách ul.) uchazeči INSET, s. r. o. (cena 59 143 Kč).

RMOB rozhodla o zadání výkonu autorizovanému dozoru při realizaci akce „Rekonstrukce Stodolní ulice“ zhotoviteli OSA projekt, s. r. o., Ostrava (maximální výše ceny 60 690 Kč). (eva)

Pěvecká škola

Už deset let působí v Ostravě v oblasti výuky talentovaných operních pěvců Pěvecká škola Evy Gebauerové-Phillips. V současné době přijímá nové zájemce o studium. Bližší informace lze získat na tel. čísle 596 112 575. (k)

Centrum kultury a vzdělávání

Moravská Ostrava, Sokolská tř. 26

Kulturní dům GAMA Hornopolní 2991, tel.: 596 611 760

- 2. 3. PEKELNÁ POHÁDKA (soubor Jiřtenka) 9.00 a 10.30 hod.
2. 3. DEN ZDRAVÍ (měření tlaku, cukru aj. zdarma) od 15.00 do 18.00 hod.
3. 3. HOLOCAUST (přednáška) 9.00 a 10.30 hod.
5. 3. O PRINCEZNE SLÁVCE A ZTRACENÉM ŠTĚSTÍ (hraje soubor Rolnička) 15.00 hod.
9. 3. MALUJEME POHÁDKY (s ilustr. A. Dudkem) 9.00 hod.
10. 3. TÓNY CEST (kapela Tempo di vlak a host) 19.00 hod.
20. 3. SAMSON LENK (folkový koncert) 18.00 hod.
23. 3. MOJE CHYTRÉ TĚLO (o dospívání) 9.00 hod.
25. 3. TANEČNÍ ZÁBAVA (nejen pro seniory) 17.00 hod.
27. 3. ŠIKANA (přednáška) 8.30 a 10.00 hod.
28. 3. SEKTY (přednáška) 8.30 a 10.00 hod.
30. 3. ŽALMAN A SPOL (folkový koncert) 18.00 hod.

- JARNÍ PŘÁZDNINY aneb Učitelům vstup zakázán
13. 3. PING-PONG 10.00 hod.
ŠACHOVÝ TURNAJ 14.00 hod.
14. 3. FLORBALOVÁ STŘELA 10.00 hod.
HÁDANKÁRSKÉ ODPOLEDNE 14.00 hod.
15. 3. PŘÍMÝ ZÁSAH (soutěže) 10.00 hod.
ČLOVĚČE, NEZLOB SE (turnaj) 14.00 hod.
16. 3. ZIMNÍ NÁLADA (výtvarná soutěž) 10.00 hod.
PING-PONG 14.00 hod.
17. 3. FINÁLE V PING-PONGU 10.00 hod.
DIVADELNÍ ZKOUŠKA aneb Vymýšlíme pohádku 14.00 hod.

- Vyhláškujeme výtvarnou soutěž pro děti „Nejveselejší velikonoční vejce“. Formát a technika libovolná, doručte do 10. 4. do KD Gama.

Kulturní zařízení JÍZDÁRNA

Na Jízdárně 18, tel.: 596 626 852

- 1., 7., 21. a 28. 3. JAK NA TO (pohybové studio pro mládež) 14.00 hod.
1. 3. KÁSPÁREK A JEŽIBABA (divadlo v batohu) 9.00 a 10.30 hod.
1. 3. Club 21 (o ekologii a zdraví) 17.30 hod.
3. a 31. 3. VESELÁ ŠKOLKA (žertíky a hříčky) 10.00 a 14.00 hod.
8. 3. MÁME RÁDI ZVÍRATA 9.00 a 10.30 hod.
Tajemství, záhady a rekordy ve světě zvířat 18.00 hod.
21. 3. POJĎME ZA POHÁDKOU 9.00 a 10.30 hod.

- Veselé povídaní o nejmilejších knížkách 13.30 hod.
HURÁ ZA REKORDY 9.00 a 10.30 hod.
30. a 31. 3. TERORISMUS: SKRYTÁ HROZBA 9.00 a 10.30 hod.

JARNÍ KOKTEJL

- Pro všechny děti na jarní prázdniny (program vždy od 10.00 hod.)
13. 3. MALUJEME STRAŠIDLA (kreslení)
14. 3. ZA STRAŠIDLÝ (výlet)
15. 3. MY JSME TEN SPRAVNÝ TÝM (sport)
16. 3. VYPADÁME SKVĚLE! (zábava)
17. 3. MĚLY MYŠI ŠKOLU? (soutěže)

Klub ATLANTIK

Čs. legií 7, tel.: 596 112 936

- 2. 3. MAĎARSKO (přednáška I. Eršilové) 18.00 hod.
6. 3. SEN O LEGENDĚ VĚKŮ (do 24. 3.) 18.00 hod.
Vernisáž k výstavě obrazů M. Sustra
6. 3. kavárna klubu Atlantik 18.00 hod.
HYDE PARK (pro ty, kdo chtějí zpívat a hrát) 18.00 hod.
7. 3. TIBETEM NA KOLE (beseda s M. Podpěrou) 18.00 hod.
8. 3. LIFE IN THE USA 1 - ANGLIČTINA SE SLUNĚTEM (lekce s rodilou mluvčí) 16.30 hod.
13. 3. SETKÁNÍ SENIORŮ A ZDRAVOTNÉ POŠTIŽENÝCH (s hl. architektem města Ostravy J. Sedleckým) 15.00 hod.
13. 3. ISLAND (přednáška I. Forgáče) 18.00 hod.
14. 3. BAJKAL - SAJANY (přednáška M. Klesla) 18.00 hod.
15. 3. LIFE IN THE USA 2 - ANGLIČTINA SE SLUNĚTEM (lekce s rodilou mluvčí) 16.30 hod.
17. 3. BUDDHISMUS NA ZÁPADĚ (přednáška) 18.00 hod.
20. 3. ASTRONOMIE A DOBYVÁNÍ VESMÍRU, pozor, začátek už v 17.00 hod. (eva)

- VELKÝ NÁVRAT NASA NA MĚSÍC, LEDOVÉ SVĚTY SATURNU... (ve spolupráci s Hvězdárnou ve Val. Meziříčí a Hvězdárnou a planetáriem Mikuláše Koperníka v Brně) 18.00 hod.
21. 3. LITERÁRNÍ KAVÁRNA: JACK KEROUAC OČIMA JOSEFA RAUVOLFA (Pořad čs. překladatele a znalce beatnické kultury 23. 3. Kavárna Klubu Atlantik) 18.00 hod.
MICHEL BÜHLER – CHANSON POUR CAMILLE (ve spolupráci s Alliance Française) 18.00 hod.
24. 3. HIMÁLÁJE LEOPOLDA SULOVSKEHO 18.00 hod.
27. 3. VEČER ANIMOVANÉHO FILMU, PROFESIONÁLOVÉ, STUDENTI, AMATÉŘI (s výstavou film. objektů QQ studia Ostrava) 18.00 hod.
28. 3. RYCHLE ŠÍPY – KAM SE PODĚLY? (Premiéra souboru DŽANTAR MANTAR) 18.00 hod.
30. 3. APUSENI – PASTORÁLE RUMUNSKÉHO KRASU (přednáška J. Kráčalíka) 18.00 hod.
31. 3. ČTYŘIKRÁT NAKRÁTKO (AUKEKO II) 18.00 hod.
KOUZLO POHYBU – břišní tance, relaxace. Každou st od 18 hod., ve čt od 10 hod.

Klub PARNÍK

Sokolská tř. 26, tel.: 596 138 936

Začátky pořadů ve 20 hodin, pokud není uvedeno jinak.

- 2. 3. EL REY 18.00 hod.
3. 3. Konec koncert v rámci Harfových dnů v 19 hod.
JAZZ I PRO HARFU
Harp Jazz Quartet, Five Man Quartet
8. 3. koncert v klubu Fabric
AMO (SR) + BOW WAVE (CZ): HIP - HOP v pořadu ČT Ladí Neladí
9. 3. koncert v klubu Fabric
VEC (SR) + PRAGO UNION (CZ): HIP - HOP (v pořadu ČT Ladí Neladí)
9. 3. THE GIZD Q Jazz
10. 3. MORIBUNDUS Blues
15. 3. DVD projekce PAGE & PLANT NO QUARTER UNLEDDED
16. 3. Koncert v klubu Fabric
VILEM ČOK & BY PASS
Hosté: Hoo Hoo Coctail
17. 3. COMBO ZBYŠKA BRZUSKY Swing
18. 3. koncert ostravské kapely FUGA - KREST CD
20. 3. Swing, v 19 hod.
LR COSMETIC BIG BAND EDY ŠURMANA
21. 3. v klubu Fabric
IVA FRÜHLINGOVÁ Koncert
22. 3. Latinskoamerické rytmy
MARTA TOPFEROVÁ & BAND (USA)
23. 3. Rhythm & Blues Funk Fusion

- RUHADZE BAND (HL/CZ) Jazz
24. 3. FACE OF THE BASE B. HLAVENKOVÁ, J. HONZÁK, R. VÍCHA 25. a 26. 3. Koncert
RADÚZA
27. 3. Koncert v klubu Fabric ve 21 hod.
MIKE STERN BAND (USA)
Festival Ostrava Jazz Night
29. 3. Koncert v klubu Fabric ve 20 hod.
BLUE EFFECT + VL. MIŠÍK & ETC... Jazz
30. 3. DANA VRCHOVSKÁ & JIRÍ URBÁNEK BAND Jazz
31. 3. BORIS BAND COMBINATION Jazz

Výstavní síň

Sokolská 26 po-pá 10.00 - 17.00 tel. 596 138 937

- Výstavní síň do 24. 3.
MICHAL KALHOUS (1967) Zemní práce
Fotograf Michal Kalhaus zkoumá zavedené hranice zobrazování banálních každodenních životních situací pomocí média fotografie.
Výstavní prostory II. NP od 1. do 24. 3.
JIRÍ VYVIAL - DŘEVĚNÉ MYŠLENKY „Tak to slyším, tak to vidím, tak to vnímám, tak to chci... toto je moje cesta.“

OZNÁMENÍ

nebytových prostorech nabízených k pronájmu v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz obecní majetek

Table with columns: Správce, Adresa nebytového prostoru, Podlaží, Počet místností, Plocha (m²). Lists properties like BYTASEN, LAER, RK ARES.

Žádost o pronájem nebytových prostor lze po prohlídce podat u odboru správy a prodeje majetku Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, Sokolská tř. 28, 3. patro, dveře č. 311. Bližší informace a termín pro podání žádosti získáte osobně nebo telefonicky na tel. čísle 599 442 105. Prohlídku umožní správce.

Centrum kultury a vzdělávání

Moravská Ostrava, Sokolská tř. 26

- PROJEKT 100
1. 3. NA VÝCHOD OD RÁJE USA 1955, 101 min. Kazanova adaptace románu J. Steinbecka.
2. 3. MOTOCYKLISTICKÉ DENIKY Brazílie 2004, 128 min. Adaptace deníkových zápisků A. Granada
3. 3. U KONCE S DECHEM Francie 1960, 87 min.
FESTIVAL JEDEN SVĚT
6. - 10. 3. Přehlídka dokumentárních filmů o lidských právech, více informací v příloze Kam v centru.
13. - 15. 3. FESTIVAL PRO TIBET Více informací v příloze Kam v centru

Minikino

Čs. legií 20, tel.: 596 121 765

- Dokument nejen o ekologických problémech na pobřeží Viktoriina jezera v Tanzanii, do něhož byl vysazen predátor - nilský okoun.
ŽIVOT BRIANA V. Británie 1979, 94 min. Kultovní komedie legendárních Monty Python's.
FILMOVÝ KLUB
13. 3. PŘÍBĚH UPLAKANÉHO VELBLOUDA - projekce v rámci festivalu Pro Tibet.
20. 3. KRAJINA PO BITVĚ Polsko 1970, 101 min. Drama A. Wajdy, portrét člověka, jehož poznamenala válka a život v koncentračním táboře.
27. 3. PINK FLOYD: THE WALL V. Británie, 1982, 96 min. Hudební drama B. Geldof v hlavní roli v metafoře na totalitní režimy a vymývání mozků.

Zastavte se na chvíli, až půjdete kolem obnovených domů, komunikací...

Každým rokem vynakládá městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz značné finanční částky na obnovu domovního fondu a komunikací, případně na výstavbu nových objektů, hřišť, cyklistických stezek aj. I díky tomu se naše okolí stále mění k lepšímu. Tentokrát upozorňujeme na výsledky investičních akcí a oprav, které byly dokončeny v roce 2005.



Sanace domu Maroldova I (vpravo foto 1) za 18 359 632 Kč: došlo k zabezpečení statiky objektu, provedeno zateplení stěn a střechy. Věžový dům má novou fasádu, střešní pláště a oplechování, opraveny jsou domovní vstupy i lodžie, dřevěná okna nahradila plastová.



Rekonstrukce Husova nám. (u evangelického kostela, foto 2) za 1 546 401 Kč: živitý kryt vozovky a chodníků byl nahrazen dlažbou z žulových kostek, komunikace byly vyrovnány do stejné úrovně, obnoveny chodníky ke kostelu, upraveno dopravní značení.



Rekonstrukce domu Válcovní 50 (foto 3) za 1 935 025 Kč: objekt s 9 bytů byl nově omítnut, byla provedena výměna dřevěných oken za plastová, v suterénu byla zabudována okna s ocelovými rámy a mimo jiné opravena střecha, elektroinstalace i dlažběni ve dvoře.



Rekonstrukce domů Vaškova 21, 23 (foto 4) za 5 321 432 Kč: došlo k obnově fasád, výměně oken, vstupních dveří i vrat průjezdu, zateplení sklepů a průjezdu, kde je nová zámková dlažba. Opraveny byly balkony a sklepní boxy. Dům č. 21 má novou střešní krytinu.



Regenerace sídliště Varenská (foto 5) za 6 732 095 Kč: šlo o rekonstrukci ul. Sládkovy od křižovatky s ul. Varenskou po ul. U Stadionu. Byl položen nový povrch na vozovku a chodníky, zbudováno parkoviště (41 stání), cyklistická stezka. Také byla vysazena zeleň.



Dům s pečovatelskou službou, Dobrovského 53 – přístavba pro výtah (foto 6) za 2 147 130 Kč. V přístavěném objektu je umístěn osobní výtah jezdící ze sklepa až do II. patra. Vstup je zajištěn přímo z ulice a ze zahrady a také přes kryté venkovní schodiště.



Přístavba ZŠ Zelená a výstavba dětského areálu (foto 7, 8) za 16 731 907 Kč: v nové budově ZŠ jsou umístěny družinové třídy. Přístavba s výraznou modrou fasádou je tzv. krčkem a chodbou napojena na vedlejší hlavní budovu ZŠ. Za stavbou byl zbudován dětský areál s krytou kolonádou, ping-



pongovými stoly, basketbalovými koši a atraktivními dřevěnými hracími prvky včetně velké lodi. Interiér nové budovy je zařízen vhodným nábytkem. Na výstavbu přístavby získal městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz dotaci 10 mil. Kč od města Ostravy.



Cyklistická stezka Přívoz – 1. etapa (foto 9) za 4 512 156 Kč: vybudován úsek od sadu Boženy Němcové k podjezdu pod tratí ČD na ul. Hlučinské. Stezka je z červené zámkové dlažby. Součástí akce bylo zřízení přechodu se světelnou signalizací u ulice Kosmovy aj.



Rekonstrukce domu Valchařská 6 (foto 10) za 2 732 310 Kč: zahrnovala zabudování plastových oken, zateplení obvodových stěn vč. obnovu fasádní omítky, rozšíření etážového topení, obnovu sklepních prostor včetně lafování boxů. Dům má nové vstupní dveře.



Rekonstrukce domu Jílová 26 (foto 12) za 1 594 189 Kč: bylo provedeno zateplení a obnovu dvorní fasády, opravena byla uliční fasáda, výměněna okna, střešní krytina a vstupní dveře. Byly také opraveny komíny, hromosvod i zpevněné plochy ve dvoře.

Ostatní investice a opravy ukončené v roce 2005

	Cena v Kč	
1	Rekonstrukce části chodníku ul. Pobalovy	1 012 318
2	Rekonstrukce části chodníku ul. Československé	744 790
3	Rekonstrukce části chodníku ul. Nedbalovy	829 568
4	Rekonstrukce části chodníku ul. Na Jízdárně	1 166 086
5	Rekonstrukce části chodníku ul. Dr. Malého	409 664
6	Rekonstrukce části chodníku ul. Nádražní	3 027 590
7	Rekonstrukce chodníku ul. Gorkého	1 870 739
8	Rekonstrukce části chodníku ul. Hornické	2 813 752
9	Přívozská ul. – vybudování zářívku v chodníku	286 885
10	28. října - rekonstrukce chodníku u vstupu do Divadla Petra Bezruče	520 324
11	Rekonstrukce sportovní plochy u ulice Sládkovy	706 148
12	Oprava podhledů - Frydlantské mosty	973 005
13	Ahejukova 6 – rekonstrukce plochy před domem	412 918
14	30. dubna – odvodnění terasy	173 359
15	Sportovní 10 – fasáda, hydroizolace, sanace	1 655 576
16	Cingrova 3, 7 – izolace proti zemní vlhkosti	2 391 713
17	Maroldova 3 – výměna oken	3 990 384
18	MŠ Špálova 32 – zhotovení plotu	283 617
19	MŠ Poděbradova 19 – rekonstrukce kanalizace	1 118 340
20	MŠ Lechowiczova 8 - termoregulace	155 067
21	ZŠ Zelená - termoregulace	919 255
22	ZŠ Gen. Píky – vstup do pavilonu D	334 206
23	Archiv obvodního úřadu v ZŠ Gen. Píky 13	978 848
24	Ul. Milíčova – oprava komunikace (částecná)	811 477
25	Ul. Na Hradbách – oprava komunikace (částecná)	938 934
26	Dům 30. dubna 6 – celková oprava výtahu	880 950
27	Dům 30. dubna 4 – celková oprava výtahu	872 550
28	Dům 28. října 151 – celková oprava výtahu	999 075
29	Hornická 52 – oplocení hřiště	64 861
30	Dostojevského 5 – oprava izolace proti zemní vlhkosti	1 159 710
31	Dům Orebitská 18 – výměna rozvodů vody	335 691
32	Dům Orebitská 16 – výměna ZTI vč. kanalizace	329 635
33	Dům Hlučinská 64 – výměna oken	689 988
34	Dům Hlučinská 18 – výměna oken	922 086
35	Dům P. Kříčky 25 – modernizace výtahu	1 374 765
36	ZŠ Ostrčilova – havarijná oprava střechy	418 004
37	Jiráská 21 – demolice domu	628 227
38	Připojení počítačové sítě v zasedací místnosti	49 718
39	Stavební úpravy v kancelářích odd. matriky a ohlašovny	101 676
40	Nákup výplnitelného stroje pro podatelnu	74 423



Rekonstrukce kuchyně ZŠ Nádražní na výdejnu (foto 11) za 5 454 261 Kč: zahrnovala úpravy v dispozičním řešení prostoru, obnovu rozvodů elektroinstalace, zdravotnické, vzduchotechniky aj. Výdejna má nové technologické zařízení. Obnovena je také jídelna.



Vánoční osvětlení (foto 13) za 1 246 426 Kč: i v roce 2005 investoval MOB do nákupu a instalace ozdobných světel. Proto se svátečně rozzářily také ul. Reální, Zahradní a nám. Sv. Čecha, kde svítilo 30 kometek s hvězdou. (ko)

Foto: E. KOTARBOVÁ, J. FOLTÝN